
EVALUATION FORMATIVE  ANATOMIE-PHYSIOLOGIE/ APPAREILS GÉNITAUX

 INFAS ABENGOUROU DU 12 MAI 2022 ( 12H00-12H30)

A
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☐ La plèvre

☐ La séreuse abdominale

☐ La vaginale

☐ Le péritoine

A

B

EVALUATION FORMATIVE  ANATOMIE-PHYSIOLOGIE

 APP URINAIRE  INFAS ECOLE DE BASE 17JUIN  2022

(16H30-17H00)

Connectez-vous à Google pour enregistrer votre progression. En savoir plus

*Obligatoire

Le corps caverneux est l'organe de l'appareil génital feminin *

Parmi les propositions suivantes, cocher celle qui désigne la séreuse qui entoure

tous les organes digestifs :

La progesterone est l'hormone masculine *

https://accounts.google.com/Login?continue=https%3A%2F%2Fdocs.google.com%2Fforms%2Fd%2Fe%2F1FAIpQLSdmGYK2A1KhnKGt3Dc0B6kEJzK3n9ozQfJbydwGtxOO0LKZFQ%2Fviewform%3Fentry.1678500299%3DCff%26entry.1923103590%3DVrai%26entry.1938186750%3DABOISSO%26entry.2019885778%3DXxxx%26entry.2098023220%3DB%26entry.2114054744%3DA%26entry.274803420%3DL%25201%26entry.441875904%3DDdd%26entry.503417018%3DHh%26entry.844221398%3DGg%26entry.936222887%3DSFDE%26fbzx%3D5731381573844030258


a) De la parturition

b) De la délivrance.

C)De la dilatation.

d) De l’expulsion.

e) Du postpartum.

☐ Les vésicules germinales

☐ Les glandes de Cowper

☐ La prostate

☐ Les glandes vésicales

☐ Les glandes séminales

A

B

A

B

15. La période __________ correspond à l’intervalle entre la naissancedu bébé et

l’expulsion du placenta de l’utérus pendantl’accouchement.

*

Parmi les propositions suivantes, cocher celles qui correspondent aux glandes

annexes de l'appareil génital masculin (glandes exocrines) :

L'expression clinique des infection au HPV est le Condylome *

Les trompes relient le col aux ovaires *



A

B

A

B

V

F

A

B

Le chlamydia trachomatis infecté plus l'isthme de la trompe  de l'utérus *

La folliculogenese féminine est précoce  et dure toute la vie *

La renine est produite par la prostate *

La �stule vesico-vaginale survient à l'écrasement de la tête du Nouveau né sur

le rectum

*



☐ Les glandes vestibulaires

☐ Les glandes de Marcellin

☐ Les glandes de Bartholin

☐ Les glandes de Villemin

☐ Les glandes vulvaires

A

B

vrai

Faux

a) En neutralisant le pH du vagin

b) En inhibant la mobilité des spermatozoïdes.

c) En causant une ovulation précoce, avant la maturationdu follicule.m

En inhibant la mobilité des spermatozoïdes.c) En causant une ovulation précoce,
avant la maturationdu follicule.d) En empêchant les spermatozoïdes d’entrer
dansl’utérus.e) En inhibant la sécrétion de LH et de FSHpar l’adénohypophyse

Deux glandes sont annexées à la vulve. Parmi les propositions suivantes, cocher

celle qui désigne ces glandes :

La vessie est située entre l'utérus et le rectum *

Chaque rein contient un million de néphrons

20. Les contraceptifs oraux contiennent divers mélanges

d’hormonesovariennes qui empêchent la grossesse :

*



a) En neutralisant le pH du vagin

b) En inhibant la mobilité des spermatozoïdes.

c) En causant une ovulation précoce, avant la maturationdu follicule

d) En empêchant les spermatozoïdes d’entrer dansl’utérus.e) En inhibant la sécrétion
de LH et de FSHpar l’adénohypophyse

e) En inhibant la sécrétion de LH et de FSHpar l’adénohypophyse

vrai

Faux

vrai

Faux

A

B

20. Les contraceptifs oraux contiennent divers mélanges

d’hormonesovariennes qui empêchent la grossesse :

*

La pa�ie centrale des reins est la substance médullaire

Les reins sont des organes extrapéritonéaux *

Les �bromes sont sensibles à la sécrétion de l'oestrogene *



A

B

Vrai

Faux

A

B

L'ocytocine favorise la production du lait maternelle *

La progestérone est sécrétée jusqu'à la survenue des règles prochaines en

absence de fécondation

ESPACE DE SUGGESTION PERSONNALISE: SI VOUS DEVEZ DIRE UNE CHOSE A

YAYA KAMISSOKO DANS LE BUT AMÉLIORER VOTRE APPRENTISSAGE? MERCI

DE RESTEZ BREF SVP !! Merci

*

Votre réponse

L'urée et la créatinine ne doivent pas être �ltrer par le rein *



☐ Les villosités choriales

☐ La cavité amniotique

☐ La vésicule ombilicale

☐ Le placenta

☐ La folliculine

Vrai

Faux

☐ La libération

☐ L'expulsion

☐ L'ovocytation

☐ L'ovulation

☐ L'ovultion

Le follicule joue un rôle hormonal essentiel pour la poursuite de la grossesse. Au

bout du 3e mois, la fonction hormonale de ce dernier est progressivement

remplacée par un autre élément gestatif. Parmi les propositions suivantes,

cocher celle qui désigne cet élément :

*

La pa�ie périphérique des reins est la substance centrale

Lorsque l'ovocyte arrive à maturité dans le follicule de Graaf, ce dernier se rompt

et libère l'ovule. Parmi les propositions suivantes, cocher celle qui désigne ce

phénomène :



☐ L'antéflexion

☐ L'inversion

☐ L'antéversion

☐ La rétroversion

☐ La rétroflexion

A

B

vrai

Faux

A

B

Vrai

faux

Le muscle utérin est le : À l'état normal, l'utérus est incliné vers l'avant. Parmi les

propositions suivantes, cocher celle qui décrit ce�e inclinaison :

La prostate est situé au dessus de la vessie

Les reins sont des organes extrapéritonéaux

La fécondation à toujours lieu dans l'ampoule tubaire et dans le fond utérin *

la tétée favorise la sécrétion de mélatonine



1

2

3

4

5

☐ 100 à 200

☐ 200 à 300

☐ 300 à 400

☐ 400 à 500

☐ 500 à 600

Vrai

Faux

A

B

VEUILLEZ APPRÉCIER CETTE ÉVALUATION SUR 5

L'ovaire contient 200 000 à 300 000 cellules sexuelles (ovocytes) mais

seulement un petit nombre d'entre elles arrivera à maturité. Parmi les

propositions suivantes, cocher le nombre d'ovocytes qui

13-La vulve et l'ovaire sont des organes génitaux féminins externes *

Le B HCG est produit dans les urines à pa�ir du 10 ème.de la fécondation *

http://xn--me-6ia.de/


☐ Elle agit sur la spermatogenèse.

☐ Elle agit sur la régulation du rythme cardiaque.

☐ Elle agit sur le développement des organes génitaux.

☐ Elle agit sur le métabolisme des glucides.

☐ Elle agit sur la libido.

☐ Elle agit sur le timbre de la voix.

A

B

A

B

A

B

Parmi les propositions suivantes, cocher celles qui se rappo�ent aux actions

somatiques de la testostérone :

Le nephron est l'unité morphologique et fonctionnelle du rein

Le segment inférieur est un épaississement du segment inférieur *

Le nœud sinusal représente le pace maker du cœur



A

B

A

B

N'envoyez jamais de mots de passe via Google Forms.

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de confidentialité

L'ocytocine est sécrétée par l'ante-hypopyhse *

L’endométriose peut s'étendre au poumon   *

Retour Envoyer E�acer le formulaire

 Forms
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